

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КУДАЙКУЛОВ ХАМИДУЛЛА МУСАЕВИЧ



28.04.1954–20.05.2018

Страна: Республика Казахстан

Регион: Южно-Казахстанская область

Город: Шымкент

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 19.09.2018

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Помним и гордимся

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Судьба Хамидуллы Мусаевича, на первый взгляд, похожа на судьбы многих сельчан, родившихся в эпоху социализма. Он окончил среднюю школу в селе Шубар Бугунского района. Отслужил в армии, его воинская часть была в составе Группы советских войск в Германии и располагалась в г. Ратенов. После службы получил специальность водителя в Темирлановском учебном комбинате и с 20 лет начал работать водителем – сначала на автокомбинате «Южводстрой», затем в совхозе имени 60-летия ВЛКСМ. С 1998 года трудился в производственном кооперативе «Береке», а с 2010-го занялся частным предпринимательством в селе Токсансай Ордабасинского района

Любое дело должно быть во благо родной страны, во благо людей, и дела Х. М. Кудайкулова всегда соответствовали этому принципу. Дороги – важнейшая составляющая населённого пункта, от их наличия и состояния зависит жизнь сельчан. Помня об этом, Хамидулла Мусаевич провел ремонт улиц села Токсансай, устроил грейдерную дорогу перед школой, проложил дорогу от села до бетонной трассы Шымкент – Алматы. Большое внимание он уделит обустройству мазарата села Токсансай: отремонтировал дороги, построил мост, разровнял 5 га земли для постройки ограждения. Он помогал односельчанам во время вспашки и уборки урожая, строил дома для нуждающихся, оказывал помощь малоимущим, выступал спонсором местной школы.

В личной жизни Хамидулла Мусаевич состоялся как хороший семьянин, примерный отец и дед. С супругой Сурайей Алекпаровной они прожили вместе 41 год, вырастили дочь и троих сыновей. Все они достойные дети достойного отца. Вместе с супругой вырастили они детей, которыми вправе гордиться – это достойные дети достойного отца.

Старшая дочь – Урхия окончила Южно-Казахстанскую медицинскую академию, теперь она врач 1-й категории, акушер-гинеколог.

Дополнительно освоила специализацию «Лучевая диагностика» и работает также как врач-узист.

Сын Фарвиз получил высшее образование в ЮКГУ им. М. Ауэзова по специальности «Физкультура и спорт», но сейчас он продолжает отцовское дело.

Махмут, следующий сын, также учился в ЮКГУ им. М. Ауэзова по специальности «Начальная военная и физическая подготовка». Он спортсмен 1-го разряда и мастер спорта. В копилке его достижений – призовые места по греко-римской борьбе на Универсиаде (г. Семей), на чемпионате РК, на международных турнирах в Таразе (2-е места) и в Бишкеке (3-е место); 1-е место по пауэрлифтингу на чемпионате Азии в Узбекистане; 2-е место по тяжёлой атлетике на чемпионате РК в Уральске.

И, наконец, младший сын Фазиль, он окончил Республиканскую военную школу им. Героя Советского Союза генерал-майора С. Рахимова. За свой труд Х. М. Кудайкулов неоднократно получал благодарственные письма от акима района, в частности, по результатам конкурсов «Алтын күз – 2010» и «Алтын күз – 2012» (номинация «Лучший комбайнер»). О нём писали в газетах. В сельской школе ему посвятили стенд. Но самое главное – его уважали в ауле, районе, области как истинного патриота, он пользовался авторитетом среди друзей и любовью близких.

